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राम और �याम के वत�मान उ� का अनुपात 6 : 5 है और
उनके उ� का योग 88 वष� है तो राम का वत�मान उ� �या
है ?

वत�मान म � राम, �याम से 25 वष� बड़ा ह।ै य�द वत�मान म �
राम और �याम के वत�मान उ� का अनुपात 8 : 3 है तो
राम का उ� �या है?

राम ,�याम और मोहन के वत�मान उ� का अनुपात 5 : 4 :
3 ह।ै य�द तीन� के उ� का योग 108 वष� है तो �याम का
उ� �या है?



एक �पता और पु� के उ� का अनुपात 5 : 2 है और दोन�
क� उ� का गणुनफल 640 वष� है तो �पता का वत�मान
उ� �या है ?

एक �पता ने अपने पु� से कहा आज जो तु�हारी उ� है
तु�हारे ज�म के समय मेरी उ� थी। य�द दोन� के वत�मान
उ� का योग 84 वष� है तो �पता क� वत�मान उ� �या है
और दोन� क� उ� का अंतर �या है ?

स�चन रा�ल से 7 वष� छोटा ह।ै य�द दोन� के उ� का
अनुपात 7 : 9 है तो स�चन का उ� �या है ?



वत�मान म � अ�णऔर द�पक के उ� का अनुपात 4 : 3
है। य�द 6 वष� बाद अ�ण का उ� 26 वष� है तो द�पक का
वत�मान उ� �या है ?

य�द वत�मान म � A, Bऔर C के उ� का अनुपात 3 : 2 :5
है। य�द 4 वष� बाद उनक� उ� का योग 72 वष� है तो A
का वत�मान उ� �या है ?

5 वष� पहले राम और �याम के उ� का अनुपात 7 : 5
था। य�द वत�मान म � उनके उ� का योग 46 वष� है तो राम
का वत�मान उ� �या है



अ�मत , रोहन से �जतना छोटा है उतना ही मोहन से बड़ा
है। य�द रोहन और मोहन का उ� का योग 56 वष� हो तो
अ�मत का उ� �या है ?

मोहन , सोहन से �जतना बड़ा है उतना ही राकेश से छोटा
है। य�द तीन� के वत�मान उ� का औसत 27 वष� है तो
मोहन का उ� 5 वष� बाद �या होगा ?

राम और �याम का वत�मान उ� का योग 44 वष� है एवं
राम, �याम से 4 वष� बड़ा है तो �याम का उ� �या है ?


